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QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, 

REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2020 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, no Edifício dos 

Paços do Concelho, reuniu o Executivo Municipal, sob a presidência do Excelentíssimo 

Senhor JOSÉ ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara 

Municipal, com a presença dos Vereadores Senhores: 

 

FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA GOMES MEIRELES DUARTE 

GEADA, ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, MANUEL FERNANDO NOGUEIRA DA 

ROCHA, MARIA HERMÍNIA GUEDES MOREIRA, FILIPE SILVESTRE FERREIRA 

CARNEIRO E ANA GEORGINA DA ROCHA MARTINS FERNANDES. 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal. 

 

Sendo nove horas e quarenta minutos, verificando-se haver “quórum” para 

funcionamento do Executivo, pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião. 
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

  

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal, declarado aberto o Período de Antes da Ordem 

do Dia, verificando-se as intervenções do vereador Dr. Manuel Fernando Rocha e do 

Senhor Presidente da Câmara Municipal.  

 

Por motivo de nojo, o vereador Dr. Paulo Silva esteve ausente da reunião.  

 

Tomou a palavra o vereador Dr. Manuel Fernando Rocha para solicitar esclarecimentos 

relacionados com a situação da pandemia no Concelho de Paredes, pois que a 

comunicação social, deu conta de que se registaram mais 47 novos casos no Concelho. 

Solicitou, pois, informação quanto ao número de casos existentes no Concelho, por 

freguesia e destas, quais as mais problemáticas. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que, segundo o que foi 

reportado pela Senhora Delegada de Saúde, existem 146 casos ativos em Paredes. 

Acrescentou que não é disponibilizada informação por freguesia sendo que, desde o 

início da pandemia se registaram 556 casos, dos quais 401 estão recuperados, tendo-se 

verificado 12 óbitos. Observou que desde a 2ª metade do mês de agosto se vem notando 

um acréscimo de casos que estão perfeitamente identificados e acompanhados pelo que 

nunca se perdeu o controle da situação.   

  

2 - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia 

vinte e três de setembro do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado 

conhecimento da existência dos seguintes saldos:  

 

OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: seis milhões sessenta mil cento e noventa e oito euros e 
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quarenta e oito cêntimos.  

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: dois milhões novecentos e vinte e três mil duzentos 

e cinquenta euros e dezasseis cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

3 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, quarenta e 

oito mil cento e setenta e quatro, datada de catorze de setembro do corrente ano, a 

remeter ao Executivo Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de trinta 

e um de agosto a onze de setembro do corrente ano, no montante de quinhentos e vinte e 

dois mil trezentos e trinta e dois euros e oitenta e cinco cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

4 - PROTOCOLO DE DOAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE SÃO VICENTE DE PAULO - 

CONFERÊNCIA DE SANTA EULÁLIA DE VANDOMA - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a minuta do protocolo de doação com a Associação de São Vicente 

de Paulo – Conferência de Santa Eulália de Vandoma.  

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu que o assunto em 

apreço visa a cedência de um computador que à Associação de São Vicente de Paulo – 

Conferência de Santa Eulália de Vandoma. 

 

Colocado o assunto a votação, 
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O 

PROTOCOLO DE DOAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE SÃO VICENTE DE PAULO - 

CONFERÊNCIA DE SANTA EULÁLIA DE VANDOMA, NOS TERMOS DA MINUTA 

APRESENTADA E PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS OS MEMBROS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL.   

  

5 - SINALIZACAO VERTICAL E HORIZONTAL NA NOVA VIA DESIGNADA COMO 

AVENIDA ZONA INDUSTRIAL NAS FREGUESIAS DE REBORDOSA E GANDRA - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e 

Administração Direta, com o número de identificação de processo geral, quarenta e oito 

mil quatrocentos e trinta e três, datada de quinze de setembro do corrente ano, a remeter 

as partes escritas e desenhadas relativas à sinalização vertical e horizontal na nova via 

designada como Avenida Zona Industrial, nas freguesias de Rebordosa e Gandra.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL NA NOVA VIA DESIGNADA COMO AVENIDA ZONA INDUSTRIAL, 

NAS FREGUESIAS DE REBORDOSA E GANDRA, NOS TERMOS PROPOSTOS. MAIS 

FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.    

  

6 - PEDIDOS DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS 

URBANOS POR DIFICULDADES ECONOMICAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação do processo geral 

quarenta e nove mil cento e trinta e nove, datada de dezassete de setembro do corrente 

ano, proveniente do Pelouro do Ambiente, Divisão do Ambiente, a remeter ao Executivo 
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Municipal, trinta e dois processos de isenção do pagamento da tarifa de resíduos sólidos 

urbanos, objeto de parecer técnico favorável pelo Pelouro da Ação Social, bem como a 

anulação das dívidas existentes em todas as situações que a mesma informação prevê.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DOS RELATÓRIOS SOCIAIS A ISENÇÃO 

DO PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, BEM COMO A 

ANULAÇÃO DA DÍVIDA EXISTENTE, EM TODAS AS SITUAÇÕES PREVISTAS NA 

INFORMAÇÃO APRESENTADA.   

  

7 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA 

DE S. MARTINHO DE PARADA PARA OBRAS DE REABILITAÇÃO DA SEDE DO 

AGRUPAMENTO DE ESCUTEIROS 609 DE PARADA DE TODEIA - PARA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião um ofício datado de sete de setembro do corrente ano, proveniente 

da Fábrica da Igreja Paroquial da freguesia de S. Martinho de Parada de Todeia, a solicitar 

a atribuição de um subsídio para obras de reabilitação da sede do Agrupamento de 

Escuteiros 609 de Parada de Todeia. 

  

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE MIL E QUINHENTOS EUROS, À 

FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE S. MARTINHO DE PARADA 

DE TODEIA PARA OBRAS DE REABILITAÇÃO DA SEDE DO AGRUPAMENTO DE 

ESCUTEIROS 609 DE PARADA DE TODEIA, CONFORME PROPOSTO.   

  

8 - CANDIDATURA NO AMBITO DO REGULAMENTO DE CONCESSÃO DE 
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INCENTIVOS AO INVESTIMENTO EM PAREDES - SERVIROAD, SA. - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Foi presente à REUNIÃO, uma informação com o número de identificação de processo 

geral, quarenta e quatro mil novecentos e oito, datada de dezassete de setembro do 

corrente ano, proveniente da Divisão de Assuntos Jurídicos relacionada com uma 

candidatura no âmbito do Regulamento de Concessão de Incentivos ao Investimento em 

Paredes - Serviroad, S.A.  – Concessão de incentivos tributários. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

CONCESSÃO DOS INCENTIVOS TRIBUTÁRIOS À EMPRESA SERVIROAD, S.A., NOS 

SEGUINTES TERMOS: 

1- ISENÇÃO DO IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE AS TRANSMISSÕES ONEROSAS, 

RELATIVAMENTE AO IMÓVEL A AFETAR À EXECUÇÃO DO PRPOJETO DE 

INVESTIMENTO, A CONCEDER ANTES DA CELEBRAÇÃO DO CONTRATO 

DE AQUISIÇÃO; 

2- ISENÇÃO DO IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS, POR UM PERÍODO DE 

CINCO ANOS, RELATIVAMENTE À CONSTRUÇÃO QUE VIER A SER 

ERIGIDA NO IMÓVEL AFETO À EXECUÇÃO DO PROJETO DE 

INVESTIMENTO, A CONTAR DA DATA DA CONCLUSÃO DAS OBRAS DE 

CONTRUÇÃO; 

3- ISENÇÃO DO CUSTO DAS TAXAS E LICENÇAS DEVIDAS AO MUNICÍPIO DE 

PAREDES EM SEDE DE LICENCIAMENTO DE OPERAÇÕES URBANÍSTICAS 

DE EDIFICAÇÃO E RESPETIVA UTILIZAÇÃO.  

MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, APROVAR A MINUTA DO 

CONTRATO DE INVESTIMENTO, A QUAL FOI PREVIAMENTE REMETIDA A TODOS 

OS MEMBROS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
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E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia 

sido aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo 

aprovada por unanimidade. 

 

 

Sendo nove horas e quarenta e cinco minutos, pelo Senhor Presidente, foi declarada 

encerrada a presente reunião. 

 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, 

juntamente com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a 

qual se encontra fiel ao que de relevante se passou na mesma reunião. 

 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

__________________________________ 
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